

## Традиционная творческая встреча

29 октября в библиотеке г. Неман, состоялась ставшая уже традиционной творческая встреча читателей с членами СПР [Анатолием Грицуком](#) и [Людмилой Эйза](#).



Гостей библиотеки ждал сюрприз: приветствовать их пришли ученицы 8-го класса школы №2. Девочки вдохновенно прочитали стихи и все сразу же настроились на добрый и лирический лад. Надо сказать, что поэты приезжают на Дни литературы в третий раз. Судя по тому, сколько любителей поэзии пришло в этот ненастный день, их здесь ждали с нетерпением читатели не только из г. Немана, а также из посёлков района.



Анатолий Павлович рассказал историю возникновения Дней литературы в Калининградской области. Людмила Александровна поделилась информацией о Калининградском региональном

отделении СП России. И поэзия не заставила себя ждать. Звучали стихи о городе Советске, откуда и приехали гости, о Янтарном крае и патриотическая тема звучала по-особенному в День 100-летия Комсомола. А за окном то снег, то дождь и полились стихи об осени, о любви, воспоминания о юности и детстве, философские раздумья...



Поэтический час пролетел незаметно. И вопросы от читателей нашли свои ответы. А чай и кофе с домашними булочками от коллектива библиотеки превзошли всяческие ожидания. Расставались с самыми приятными впечатлениями и договорились встречаться почаще...



---

[Добавить комментарий](#)

Комментарии